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Asnaghi Interiors_2011 box set



4 5

czar
4 5

finishing 601 
Shining gold leaf

GD 7201	 CZAR	 bed 240x235x135 h
HC 6133	 complete bed set	 

finishing 689 
Inlaid briar with gold leaf  and polished walnut 

GD 7203	 CZAR	 night table 68x38x68 h

HC 1417 white round vase with flower comp.
HC 1429 set 3 candles
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2251 silver candlestick  
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4196 table lamp 25x60 h
HC 7107 carpet



6 76 7

finishing 601 
Shining gold leaf

GD 7201	 CZAR	 bed 240x235x135 h
HC 6133	 complete bed set	 

finishing 689 
Inlaid briar with gold leaf 
and polished walnut 

GD 7203	 CZAR	 night table 68x38x68 h

HC 1429 set 3 candles
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2251 silver candlestick with red candle
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4196 table lamp 25x60 h
HC 5003 black frame with pic.
HC 5004 gold frame with angular leaf and pic.
HC 7107 carpet



8 9

paradise

8 9

finishing 687 
Antique ivory with gold leaf 
and polychromed flower

GD 1301	 PARADISE  consolle 238x65x103 h
GD 1302 	 PARADISE  mirror 260x14x302 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1019 classic white vase 
HC 1405 silver glass vase 
HC 1418 cilinder black glass vase
HC 4180 table lamp ø50x102 h



10 11

adri
10 11

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 7401	 ADRI table 280x115x78 h
GD 7402	 ADRI chair 60x65x115 h
GD 7403	 ADRI chair with arms 60x65x115 h
GD 7404	 ADRI chest of drawers 320x59x106 h
GD 7405	 ADRI mirror 312x10x137  h

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase 
HC 4197 table lamp 30x63 h
HC 4198 floor lamp stand 55x190 h
HC 7111 carpet



12 1312 13

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 7401	 ADRI table 280x115x78 h
GD 7402	 ADRI chair 60x65x115 h
GD 7403	 ADRI chair with arms 60x65x115 h
GD 7404	 ADRI chest of drawers 320x59x106 h
GD 7405	 ADRI mirror 312x10x137  h
GD 7406	 ADRI vetrine 165x51x216 h 

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase 
HC 4197 table lamp 30x63 h
HC 4198 floor lamp stand 55x190 h
HC 7111 carpet



14 15

adri
14 15

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 7403	 ADRI chair with arms 60x65x115 h
GD 7406	 ADRI vetrine 165x51x216 h 

HC 4198 floor lamp stand 55x190 h



16 17

v ioletta

16 17

finishing 638 
White lacquer with violet polychromed and gold leaf

GD 7101	 VIOLETTA bed 252x215x220 h
HC 6131	 Violetta complete bed set
GD 7103	 VIOLETTA night table 83x50x71 h
GD 7105	 VIOLETTA mirror 183x4x150 h
GD 7107	 VIOLETTA small bench 160x62x74 h
GD 7108	 VIOLETTA dormeuse 257x110x120 h

HC 1407 oval glass silver vase 
HC 1429 set 3 candles
HC 4181 table lamp ø25x60 h
HC 5003 black frame with picture 
HC 5016 gold square frame with picture
HC 5017 small gold square frame with pic.
HC 7121 carpet



18 1918 19

finishing 638 
White lacquer with violet polychromed and gold leaf

GD 7101	 VIOLETTA bed 252x215x220 h
HC 6131	 Violetta complete bed set
GD 7103	 VIOLETTA night table 83x50x71 h
GD 7104	 VIOLETTA dressing table 205x52x87 h
GD 7105	 VIOLETTA mirror 183x4x150 h
GD 7106	 VIOLETTA pouf 70x70x53 h
GD 7107	 VIOLETTA small bench 160x62x74 h

HC 1407 oval glass silver vase 
HC 1431 vase 
HC 4181 table lamp ø25x60 h
HC 5003 black frame with picture 
HC 5016 gold square frame with picture
HC 5017 small gold square frame with pic.
HC 7121 carpet



20 2120 21

v ioletta

20 21

finishing 638 
White lacquer with violet polychromed and gold leaf

GD 7104	 VIOLETTA dressing table 205x52x87 h
GD 7105	 VIOLETTA mirror 183x4x150 h
GD 7106	 VIOLETTA pouf 70x70x53 h



laurent
22 23

finishing 687 
Antique ivory with gold leaf and polychromed flower

GD 1501	 LAURENT armchair 72x70x110 h
GD 1503	 LAURENT three seat sofa 180x70x110 h
GD 1504	 LAURENT central table 98x70x46 h
GD 1505	 LAURENT side table 70x70x46 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1506	 LAURENT library 580x40x250 h

HC 1406 big glass vase
HC 1432 couple of green glass vases
HC 4181 table lamp ø25x60 h
HC 7123 carpet



24 25

finishing 687 
Antique ivory with gold leaf and polychromed flower

GD 1501	 LAURENT armchair 72x70x110 h
GD 1503	 LAURENT three seat sofa 180x70x110 h
GD 1504	 LAURENT central table 98x70x46 h
GD 1505	 LAURENT side table 70x70x46 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1506	 LAURENT library 580x40x250 h

HC 1026 rose water illusion
HC 1033 white vase with plant
HC 1432 couple of green glass vases
HC 7123 carpet



26 27

boulogne

26 27

finishing 691 
Polished walnut with gold leaf and polychromed

GD 7601	 BOULOGNE  table 315x125x82 h
GD 7602	 BOULOGNE  chair 65x60x108 h
GD 7603	 BOULOGNE  chair with arms 65x60x108 h
GD 7604	 BOULOGNE  chest of drawers 290x60x94 h
GD 7605	 BOULOGNE  mirror 277x155 h
GD 7606	 BOULOGNE  vetrine 210x60x257 h

HC 1308 vase with plant 
HC 1309 vase with plant 
HC 1403 silver glass globet vase 
HC 1412 ampolla vase 
HC 2117 column 
HC 4142 applique 20x145 h 
HC 4199 table lamp ø25x63 h
HC 5016 gold square frame with pict.
HC 7113 carpet



28 2928 29

finishing 691 
Polished walnut with gold leaf and polychromed

GD 7601	 BOULOGNE  table 315x125x82 h
GD 7602	 BOULOGNE  chair 65x60x108 h
GD 7604	 BOULOGNE  chest of drawers 290x60x94 h
GD 7605	 BOULOGNE  mirror 277x155 h
GD 7606	 BOULOGNE  vetrine 210x60x257 h

HC 1308 vase with plant 
HC 1309 vase with plant 
HC 1403 silver glass globet vase 
HC 2117 column 
HC 2206 shell sculpture 
HC 4142 applique 20x145 h 
HC 4199 table lamp ø25x63 h
HC 5016 gold square frame with pict.
HC 7113 carpet



30 31

beauty
30 31

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 1801	 BEAUTY seat unit 103x93x120 h

HC 2252 couple of crystal vases



32 33

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 1801	 BEAUTY seat unit 103x93x120 h

finishing 601 
Shining gold leaf

GD 1804	 BEAUTY central table 100x100x38 h
GD 1805	 BEAUTY side table 55x55x38 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1019 classic white vase 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2252 couple of crystal vases



34 35

raggio
34 3534 35

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 7701	 RAGGIO  table ø145x85 h
GD 7705	 RAGGIO  mirror 93x10x145 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase
HC 7017 carpet



36 37

creux

36 37

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 7801	 CREUX	armchair 71x87x105 h
GD 7803	 CREUX	three seat sofa 260x115x110 h
GD 7804	 CREUX	central table 130x130x50 h
GD 7805	 CREUX	side table 60x60x43 h
GD 7806	 CREUX	library 130x55x250 h

HC 1009 water illusion red tulips
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2245 a pair of silver candlesticks 
HC 4198 floor lamp stand ø55x190 h
HC 5003 black frame with picture
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict.
HC 7112 carpet



38 3938 39

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 7803	 CREUX	three seat sofa 260x115x110 h
GD 7804	 CREUX	central table 130x130x50 h
GD 7806	 CREUX	library 130x55x250 h

HC 2245 a pair of silver candlesticks 
HC 4198 floor lamp stand ø55x190 h
HC 5003 black frame with picture
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict.
HC 7112 carpet



40 41

eldora
40 41

finishing 692 
Polished walnut with green decapè and gold leaf

GD 7901	 ELDORA  bed 255x210x198 h
HC 6130	 Pearl complete bed set  
GD 7903	 ELDORA  night table 88x40x75 h 

HC 1430 set 3 vases with plant
HC 1432 couple of green glass vases
HC 4200 table lamp ø25x60 h
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict
HC 7117 carpet



42 4342 43

finishing 692 
Polished walnut with green decapè and gold leaf

GD 7901	 ELDORA  bed 255x210x198 h
HC 6130	 Pearl complete bed set  
GD 7903	 ELDORA  night table 88x40x75 h 
GD 7907	 ELDORA  small bench 160x62x74 h

HC 1430 set 3 vases with plant
HC 1432 couple of green glass vases
HC 4200 table lamp ø25x60 h
HC 4201 floor lamp stand
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict
HC 7117 carpet



eldora
44 45

finishing 692 
Polished walnut with green decapè and gold leaf

GD 7904	 ELDORA  dressing table 180x55x92 h
GD 7905	 ELDORA  mirror  160x163 h
GD 7907	 ELDORA  small bench 160x62x74 h

HC 2123 applique
HC 2109 clothes hanger
HC 7121 carpet



46 47

Home
c o l l e c t i o n

HC 6009 Flower man slippers
HC 6010 Flower woman slippers
HC 6011 Flower set of 5 terry towels
HC 6012 Flower objects holder
HC 6013 Flower objects holder 19x20
HC 6014 Flower woman bath-robe
HC 6015 Flower man bath-robe



gall io

48 49

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 1601	 gallio  armchair 77x78x104 h
GD 1603	 gallio  three seat sofa 210x80x107 h
GD 1604	 gallio  central table 128x65x50 h
GD 1605	 gallio  side table 60x60x 50 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1606	 gallio  library 580x40x250 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1020 japan black jar 
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2005 coffee set 6 pz 
HC 2006 tea set 6 pz 
HC 2007 vase tea set 3 pz 
HC 2008 flower vase set 
HC 2210 black sculpture 
HC 4202 table lamp ø35x60 h
HC 7112 carpet



50 51

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 1601	 gallio  armchair 77x78x104 h
GD 1603	 gallio  three seat sofa 210x80x107 h
GD 1604	 gallio  central table 128x65x50 h
GD 1605	 gallio  side table 60x60x 50 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1606	 gallio  library 580x40x250 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1020 japan black jar 
HC 1418 cilinder black glass vase 
HC 1026 rose water illusion
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2210 black sculpture 
HC 4202 table lamp ø35x60 h
HC 7112 carpet



52 53

milli
52 53

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 8001	 MILLI table 240x125x80 h
GD 8002	 MILLI chair 55x60x111 h
GD 8003	 MILLI chair with arms 60x60x111 h
GD 8004	 MILLI sideboard 150x60x94 h
GD 8006	 MILLI two doors vetrine 130x45x257 h

HC 1027 white water illusion 
HC 1403 silver glass goblet vase 
HC 1412 ampolla vase 
HC 1433 crystal vase 
HC 4184 table lamp ø40x75 h
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict.
HC 5016 gold square frame with picture
HC 7113 carpet



54 5554 55

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 8001	 MILLI table 240x125x80 h
GD 8002	 MILLI chair 55x60x111 h
GD 8003	 MILLI chair with arms 60x60x111 h
GD 8004	 MILLI sideboard 150x60x94 h
GD 8006	 MILLI two doors vetrine 130x45x257 h
GD 8007	 MILLI one door vetrine 50x40x250 h

HC 1403 silver glass goblet vase 
HC 1412 ampolla vase 
HC 1433 crystal vase 
HC 4184 table lamp ø40x75 h
HC 5004 gold frame with ancular leaf and picture
HC 5016 gold square frame with picture
HC 7113 carpet



56 57

milli
56 57

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 8004	 MILLI sideboard 150x60x94 h
GD 8007	 MILLI one door vetrine 50x40x250 h

HC 1412 ampolla vase 
HC 1433 crystal vase 
HC 4184 table lamp ø40x75 h



Home
c o l l e c t i o n

58 59

sophisticated B E D S  A N D  innovative f a b r i c s

HC 6132	 Shine Complete bed set 
HC 6132-3    Shine Pillows
HC 6132-5    Shine Shantung quilt, weight 200 grams, size cm. 310x270
HC 6132-6    Shine Shantung “scaldotto”, size cm. 190x140
HC 6132-7    Shine Shantung pillow size cm. 40x40



60 61

sirina

60 61

finishing 626 
White/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8101	 SIRINA	bed 210x200x150 h
HC 6133		 complete bed set  
GD 8103	 SIRINA	night table 71x41x71 h
GD 8104	 SIRINA	dressing table 200x55x75 h

GD 8105	 SIRINA	mirror 180x5x150 h
GD 8106	 SIRINA	pouf 60x60x50 h
GD 8107	 SIRINA	chest cabinet 186x63x61 h
GD 7301	 VERRY	armchair	 75x75x122 h

HC 1028 red glass vase
HC 1405 silver glass vase 
HC 1434 flower composition
HC 2010 black hourse sculpture
HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 2206 shell sculpture 
HC 4196 table lamp ø25x60 h
HC 7123 carpet



62 6362 63

finishing 626 
White/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8101	 SIRINA	bed 210x200x150 h
HC 6133		 complete bed set  
GD 8103	 SIRINA	night table 71x41x71 h

HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 4196 table lamp ø25x60 h
HC 5003 black frame with picture 
HC 5012 small square gold frame with picture 
HC 7123 carpet



64 65

sirina

64 65

finishing 626 
White/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8104	 SIRINA	dressing table 200x55x75 h
GD 8105	 SIRINA	mirror 180x5x150 h
GD 8106	 SIRINA	pouf 60x60x50 h

HC 1026 rose water illusion
HC 1028 red glass vase
HC 1405 silver glass vase 
HC 5012 small square gold frame with picture 
HC 7123 carpet



denny
66 67

finishing 691 
Polished walnut with gold leaf and polychromed

GD 1701	 DENNY armchair 71x87x105 h
GD 1703	 DENNY three seat sofa 210x87x105 h
GD 1704	 DENNY central table 85x60x45 h
GD 1705	 DENNY side table 60x60x45 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1706	 DENNY library 580x40x250 h

HC 1434 flower composition
HC 2243 silver airplane
HC 2252 couple of crystal vases
HC 7121 carpet



68 69

finishing 691 
Polished walnut with gold leaf and polychromed

GD 1701	 DENNY armchair 71x87x105 h
GD 1703	 DENNY three seat sofa 210x87x105 h
GD 1704	 DENNY central table 85x60x45 h
GD 1705	 DENNY side table 60x60x45 h

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 1706	 DENNY library 580x40x250 h

HC 1026 rose water illusion
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2243 silver airplane
HC 2252 couple of crystal vases
HC 7121 carpet



70 71

nizza

70 71

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8201	 NIZZA	 table 300x120x80 h
GD 8202	 NIZZA	 chair 63x63x107 h
GD 8204	 NIZZA	 chest of drawers 300x57x97 h
GD 8205	 NIZZA	 mirror 215x8x140 h
GD 8206	 NIZZA	 vetrine 230x57x255 h

HC 1019 classic white vase 
HC 1028 red glass vase
HC 1029 water illusion 
HC 1418 cilinder black glass vase 
HC 2247 green glass bottle 
HC 2248 big green glass bottle 
HC 4141 floor lamp stand ø60x195 h 
HC 4203 table lamp ø32x60 h 
HC 7123 carpet



72 7372 73

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8201	 NIZZA	 table 300x120x80 h
GD 8202	 NIZZA	 chair 63x63x107 h
GD 8204	 NIZZA	 chest of drawers 300x57x97 h
GD 8205	 NIZZA	 mirror 215x8x140 h
GD 8206	 NIZZA	 vetrine 230x57x255 h

HC 1029 water illusion 
HC 1418 cilinder black glass vase 
HC 2247 green glass bottle 
HC 2248 big green glass bottle 
HC 4141 floor lamp stand ø60x195 h 
HC 4203 table lamp ø32x60 h 
HC 7123 carpet



cruise
74 75

GD 6701	 CRUISE left module 110x105x95 h
GD 6702	 CRUISE right module 110x105x95 h
GD 6703	 CRUISE angular module 105x105x95 h
GD 6704	 CRUISE central module 90x105x95 h

finishing 610 
Walnut with silver and gold leaf

GD 6705	 CRUISE central table 103x103x54 h

HC 1027 white water illusion 
HC 1030 little water illusion 
HC 2232 column 
HC 4104 chandelier ø150x170 h 
HC 4204 floor lamp stand  55x195 h
HC 7127 carpet



76 77

GD 6701	 CRUISE left module 110x105x95 h
GD 6702	 CRUISE right module 110x105x95 h
GD 6703	 CRUISE angular module 105x105x95 h
GD 6704	 CRUISE central module 90x105x95 h

finishing 610 
Walnut with silver and gold leaf

GD 6705	 CRUISE central table 103x103x54 h

HC 1030 little water illusion 
HC 1031 water illusion 
HC 2232 column 
HC 4104 chandelier ø150x170 h 
HC 7127 carpet



78 79

native

78 79

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 7001	 NATIVE  table  300x122x82 h
GD 7002	 NATIVE  chair 65x60x116 h
GD 7003	 NATIVE  chair with arms 65x60x116 h
GD 7005	 NATIVE  chest of drawers 302x60x103 h
GD 7006	 NATIVE  mirror 235x12x167 h	
GD 7007	 NATIVE  four doors vetrine 295x55x252 h	

HC 1014 persian black jar 
HC 1020 japan black jar 
HC 1029 water illusion 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2008 flower vase set 
HC 2248 big green glass bottle 
HC 4205 table lamp  
HC 5003 black frame with picture
HC 7117 carpet



80 8180 81

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 7001	 NATIVE  table  300x122x82 h
GD 7002	 NATIVE  chair 65x60x116 h
GD 7003	 NATIVE  chair with arms 65x60x116 h
GD 7004	 NATIVE  vetrine 148x55x252 h
GD 7005	 NATIVE  chest of drawers 302x60x103 h
GD 7006	 NATIVE  mirror 235x12x167 h	

HC 1020 japan black jar 
HC 1029 water illusion 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2008 flower vase set 
HC 4205 table lamp  
HC 5003 black frame with picture
HC 7117 carpet



82 83

native

82 83

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 7004	 NATIVE  vetrine 148x55x252 h



84 85

bridge
84 85

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 8301	 BRIDGE armchair 135x85x108 h
GD 8302	 BRIDGE two seat sofa 180x85x108 h
GD 8304	 BRIDGE central table 110x110x60 h
GD 8306	 BRIDGE consolle 210x60x79 h
GD 8307	 BRIDGE mirror 93x10x145 h

HC 1029 water illusion 
HC 1420 small white vase
HC 1421 medium white vase
HC 1426 black decorated vase
HC 2010 black hourse sculpture
HC 2117 column 

HC 2241 small globe  
HC 2245 a pair of silver candlesticks 
HC 4173 floor lamp stand 65x65x200 h 
HC 4205 table lamp  
HC 7127 carpet



86 8786 87

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 8302	 BRIDGE two seat sofa 180x85x108 h
GD 8304	 BRIDGE central table 110x110x60 h
GD 8306	 BRIDGE consolle 210x60x79 h
GD 8308	 BRIDGE mirror 163x8x140 h

HC 1029 water illusion 
HC 1420 small white vase
HC 1421 medium white vase
HC 2241 small globe 
HC 4173 floor lamp stand 65x65x200 h 
HC 7127 carpet



88 89

bridge
88 89

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 8306	 BRIDGE consolle 210x60x79 h
GD 8307	 BRIDGE mirror 93x10x145 h

HC 1420 small white vase
HC 1421 medium white vase
HC 2010 black hourse sculpture
HC 2241 small globe  
HC 4205 table lamp  
HC 7127 carpet



90 91

vareo

90 91

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 8401	 vareo  table ø130x85 h
GD 8406	 vareo  vetrine  140x50x205 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1416 silver vase with flower composition 
HC 2210 black sculpture 
HC 2245 a pair of silver candlesticks
HC 2251 silver candlesticks
HC 2246 dog bust
HC 7113 carpet



92 93

annalisa
92 93

finishing 627 
Beige/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8501	A NNALISA bed 232x200x197 h
HC 6124	 complete bed set green leaf
GD 8503	A NNALISA night table 65x40x60 h
GD 8507	A NNALISA small bench 160x62x74 h

HC 1432 couple of green glass vases
HC 2005 coffee set 6 pz 
HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 4206 table lamp 25x15x63 h
HC 7127 carpet



94 9594 95

finishing 627 
Beige/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8501	A NNALISA bed 232x200x197 h
HC 6124	 complete bed set green leaf
GD 8503	A NNALISA night table 65x40x60 h
GD 8507	A NNALISA small bench 160x62x74 h

HC 1432 couple of green glass vases
HC 2005 coffee set 6 pz 
HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 4206 table lamp 25x15x63 h
HC 7127 carpet



annalisa
96 97

finishing 627 
Beige/green lacquer with marble 
decoration and gold leaf

GD 8504	A NNALISA dressing table 205x50x76 h
GD 8505	A NNALISA mirror 200x6x120 h
GD 8506	A NNALISA pouf ø48x50 hù

HC 1402 silver glass vase



98 99

Home
c o l l e c t i o n

HC 6104 towel set Asnaghi logotype



100 101

antibes

100 101

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8604	 ANTIBES chest of drawers 300x57x97 h
GD 8605	 ANTIBES mirror 217x8x134 h 

HC 1009 water illusion red tulips
HC 1303 vase with high sphere three
HC 1418 cilinder black glass vase 
HC 2206 shell sculpture 
HC 2247 green glass bottle
HC 2248 big green glass bottle 
HC 4207 table lamp ø32x60 h



102 103102 103

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8601	 ANTIBES table 300x120x80 h
GD 8602	 ANTIBES chair 63x63x107 h
GD 8603	 ANTIBES chair with arms 63x63x107 h
GD 8604	 ANTIBES chest of drawers 300x57x97 h
GD 8605	 ANTIBES mirror 217x8x134 h 
GD 8606	 ANTIBES vetrine 230x57x241 h

HC 1029 water illusion 
HC 1418 cilinder black glass vase 
HC 2206 shell sculpture 
HC 2247 green glass bottle
HC 2248 big green glass bottle 
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4207 table lamp ø32x60 h
HC 4141 floor lamp stand
HC 7110 carpet



104 105

antibes

104 105104 105

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8606	 ANTIBES vetrine 230x57x241 h

HC 1029 water illusion 
HC 2252 couple of crystal vases
HC 7110 carpet



antibes

106 107

finishing 664 
Polished with gold leaf

GD 8607	 ANTIBES chest of drawers 214x55x93 h
GD 8608	 ANTIBES mirror 135x10x135 h
GD 2001	 EIRA armchair 75x80x110 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2237 flower stand
HC 4184 table lamp



HC 6130	 Pearl Complete bed set 
HC 6130-3    Pearl Pillows
HC 6130-4    Pearl 4-pieces Bed linen in rasatello
HC 6130-5    Pearl Shantung quilt, weight 300 grams 
HC 6130-6    Pearl Shantung “scaldotto”, weight 200-300 grams, size cm. 180x210
HC 6130-7    Pearl Shantung pillow size cm. 50x30
HC 6130-8    Pearl Shantung pillowcases size cm. 50x80

108 109

Home
c o l l e c t i o n



110 111

reno
110 111

finishing 637 
White lacquer with gold leaf, 
blue marbled and polychromed

GD 8704	 RENO dressing table 187x53x80 h
GD 8705	 RENO mirror 170x135 h
GD 8706	 RENO pouf 53x53x46 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase 
HC 4205 table lamp  
HC 7127 carpet



112 113112 113

finishing 637 
White lacquer with gold leaf, 
blue marbled and polychromed

GD 8701	 RENO bed 210x220x160 h
HC 6130	 Pearl complete bed set
GD 8703	 RENO night table 69x47x72 h
GD 8704	 RENO dressing table 187x53x80 h
GD 8705	 RENO mirror 170x135 h
GD 8706	 RENO pouf 53x53x46 h
GD 8708	 RENO top crown 80x45x35 h

HC 1004 white vase 
HC 2208 little silver glass ampolle
HC 1014 persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase 
HC 2206 shell sculpture 
HC 2210 black sculpture 
HC 4019 crystal table lamp  
HC 4205 table lamp  
HC 7127 carpet



114 115

reno

114 115114 115

finishing 637 
White lacquer with gold leaf, 
blue marbled and polychromed

GD 8707	 RENO chest cabinet 126x57x80 h

HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1404 little silver glass vase 
HC 4205 table lamp  
HC 7127 carpet



116 117116 117

finishing 637 
White lacquer with gold leaf, 
blue marbled and polychromed

GD 8701	 RENO bed 210x220x160 h
HC 6130	 Pearl complete bed set
GD 8703	 RENO night table 69x47x72 h
GD 8708	 RENO top crown 80x45x35 h

HC 1004 white vase 
HC 1014 persian black jar 
HC 4019 crystal table lamp  
HC 7127 carpet



118 119

sabina

118 119

finishing 603 
Antique gold leaf

GD 8801	 SABINA seat unit 87x81x120 h
GD 8804	 SABINA central table 95x95x37 h
GD 8805	 SABINA side table 85x78x37 h

HC 1004 white vase 
HC 1014 persian black jar 
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 4151 lamp ø35x70 h
HC 7113 carpet



120 121120 121

finishing 603 
Antique gold leaf

GD 8801	 SABINA seat unit 87x81x120 h
GD 8804	 SABINA central table 95x95x37 h
GD 8805	 SABINA side table 85x78x37 h

HC 1004 white vase 
HC 1014 persian black jar 
HC 1429 set 3 candles
HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2010 black hourse sculpture
HC 4151 lamp ø35x70 h
HC 7113 carpet



122 123

marlisa
122 123

finishing 603 
Antique gold leaf

PC 7711	 MARLISA  bed 232x200x197 h
PC 6130	 Pearl complete bed-set	
PC 7718	 MARLISA  small bench 160x62x74 h	

finishing 613 
Walnut with beige lacquer and gold leaf

PC 7713 	 MARLISA  night table 73x37x65 h

HC 1417 white round vase with flower comp.
HC 4186 floor lamp stand  55x195 h 
HC 4206 table lamp 30x18x60 h
HC 5004  frame with ancular leaf and picture
HC 5016 gold square frame with picture
HC 7126 carpet



124 125124 125

finishing 603 
Antique gold leaf

PC 7711	 MARLISA  bed 232x200x197 h
PC 6130	 Pearl complete bed-set	

finishing 613 
Walnut with beige lacquer and gold leaf

PC 7713 	 MARLISA  night table 73x37x65 h
 
HC 1014 persian black jar 
HC 1018 little persian black jar 
HC 1020 japan black jar 
HC 4206 table lamp 30x18x60 h
HC 5004  frame with ancular leaf and picture
HC 5016 gold square frame with picture
HC 7126 carpet



126 127

marlisa
126 127126 127

finishing 613 
Walnut with beige lacquer and gold leaf

PC 7718 	 MARLISA  dressing table 200x45x80 h
PC 7719 	 MARLISA  mirror 175x8x170 h

HC 1432 couple of green glass vases
HC 2115 flower stand
HC 4019 crystal table lamp  
HC 7121 carpet



128 129

gardenia

128 129

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 9001	 GARDENIA armchair 115x97x130 h
GD 9004	 GARDENIA central table 110x110x60 h
GD 9006	 GARDENIA vetrine 140x50x205 h
GD 9007	 GARDENIA mirror 107x8x105 h

HC 1425 white resine vase 
HC 1429 set 3 candles
HC 2206 shell sculpture 
HC 2245 a pair of silver candlesticks
HC 2246 dog bust
HC 2251 silver candlestick  
HC 4208 floor lamp stand 55x190 h
HC 7113 carpet



130 131130 131

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 9001	 GARDENIA armchair 115x97x130 h
GD 9003	 GARDENIA three seat sofa 258x97x130 h
GD 9004	 GARDENIA central table 110x110x60 h
GD 9006	 GARDENIA vetrine 140x50x205 h

HC 1032 water illusion
HC 1033 white vase with plant
HC 1425 white resine vase 
HC 1429 set 3 candles
HC 2206 shell sculpture 
HC 2245 a pair of silver candlesticks
HC 2246 dog bust
HC 2251 silver candlestick  
HC 4208 floor lamp stand 55x190 h
HC 7113 carpet



HC 6131	 Violetta Complete bed set 
HC 6131-3    Violetta Pillows
HC 6131-4    Violetta 4-pieces Bed linen in rasatello
HC 6131-5    Violetta Shantung quilt, weight 300 grams 
HC 6131-6    Violetta Shantung “scaldotto”, weight 200-300 grams, size cm. 180x210
HC 6131-7    Violetta Shantung pillow size cm. 50x30
HC 6131-8    Violetta Shantung pillowcases size cm. 50x80

132 133

Home
c o l l e c t i o n



134 135

baron

134 135134 135

finishing 693
Light violet lacquer with silver leaf

GD 9101	 BARON bed 210x210x160 h
HC 6131	 Violetta complete bed set
GD 9103	 BARON night table 57x43x66 h
GD 9108	 BARON top crown 80x35x30 h

HC 1430 set 3 vases with plant
HC 2244 silver car 
HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 4209 table lamp 25x15x60 h
HC 7113 carpet



136 137136 137

finishing 693
Light violet lacquer with silver leaf

GD 9101	 BARON bed 210x210x160 h
HC 6131	 Violetta complete bed set
GD 9103	 BARON night table 57x43x66 h

HC 1430 set 3 vases with plant
HC 5003 black frame with picture
HC 5004 gold frame with ancular leaf and picture 
HC 4209 table lamp 25x15x60 h
HC 7113 carpet



138 139

baron

138 139

finishing 693
Light violet lacquer with silver leaf

GD 9104	 BARON dressing table 195x50x95 h
GD 9105	 BARON mirror 185x8x127 h
GD 9107	 BARON armchair 50x55x110 h

HC 1309 vase with plant 
HC 1411 mother of pearl vase 
HC 1423 couple of little three 
HC 1425 white resine vase 

HC  2109 clothes hanger ø55x190 h 
HC 2208 little silver glass ampolle
HC 2245 a pair of silver candlesticks 
HC 2251 silver candlestick  



140 141

cezanne
140 141

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9203	 CEZANNE three seat sofa 205x80x130 h
GD 9204	 CEZANNE central table 118x74x52 h

HC 2106 wall clock 
HC 1435 flower stand
HC 2008 flower vase set 
HC 2010 black hourse sculpture
HC 7110 carpet



142 143142 143

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9201	 CEZANNE armchair 83x80x118 h
GD 9203	 CEZANNE three seat sofa 205x80x130 h
GD 9204	 CEZANNE central table 118x74x52 h
GD 9205	 CEZANNE side table 61x61x66 h

HC 2227 column 
HC 1435 flower stand
HC 2008 flower vase set 
HC 2010 black hourse sculpture
HC 4205 table lamp
HC 7110 carpet



rococo’

144 145

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 1201	 ROCOCÒ table ø210x80 h
GD 1202	 ROCOCÒ chair 62x62x108 h

HC 1407 oval glass silver vase 
HC 1425 white resine vase 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2115 flower stand
HC 4213 floor lamp stand



146 147

finishing 617 
Ivory lacquer with gold leaf

GD 1201	 ROCOCÒ table ø210x80 h
GD 1202	 ROCOCÒ chair 62x62x108 h
GD 1205	 ROCOCÒ mirror 135x10x135 h

HC 1407 oval glass silver vase 
HC 1425 white resine vase 
HC 1432 couple of green glass vases
HC 2115 flower stand
HC 4015 applique
HC 4213 floor lamp stand



148 149

malta

148 149

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9301	 MALTA  table 150x150x84 h
GD 9305	 MALTA  mirror 93x10x145 h

HC 1018 little persian black jar 
HC 1034 vase 
HC 1028 red glass vase
HC 1433 crystal vase 
HC 2103 shelf 

HC 2206 shell sculpture 
HC 2111 flower stand
HC 4104 chandelier ø150x170 h
HC 7127 carpet



jolie
150 151

finishing 675 
White lacquer with gold and silver leaf

GD 5701	 JOLIE armchair 83x80x106 h
GD 5703	 JOLIE three seat sofa 205x80x106 h
GD 5704	 JOLIE central table 95x60x48 h
GD 5705	 JOLIE side table 60x60x48 h
GD 5706	 JOLIE mirror 135x10x135 h

HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 2231 column
HC 4205 table lamp
HC 7012 carpet



152 153

finishing 675 
White lacquer with gold and silver leaf

GD 5701	 JOLIE armchair 83x80x106 h
GD 5703	 JOLIE three seat sofa 205x80x106 h
GD 5704	 JOLIE central table 95x60x48 h
GD 5705	 JOLIE side table 60x60x48 h
GD 5706	 JOLIE mirror 135x10x135 h

HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 2231 column
HC 4205 table lamp
HC 7012 carpet



154 155

muss
154 155

finishing 694 
Antique white lacquer with silver leaf decoration

GD 9404	 MUSS dressing table 216x55x75 h
GD 9405	 MUSS mirror 165x5x120 h
GD 9406	 MUSS pouf ø70x53 h

HC 1030 little water illusion 
HC 1403 silver glass globet vase 
HC 1405 big silver glass vase 
HC 4209 table lamp  
HC 7113 carpet



156 157156 157

finishing 694 
Antique white lacquer with silver leaf decoration

GD 9401	 MUSS bed 220x200x147 h
HC 6131	 Violetta complete bed set
GD 9403	 MUSS night table 80x37x67 h
GD 9404	 MUSS dressing table 216x55x75 h
GD 9405	 MUSS mirror 165x5x120 h
GD 9406	 MUSS pouf ø70x53 h
GD 9407	 MUSS side table 63x63x44 h

HC 1030 little water illusion 
HC 1403 silver glass globet vase 
HC 1405 big silver glass vase 
HC 2103 shelf 
HC 2210 black sculpture 
HC 2239 angel sculpture 
HC 4209 table lamp  
HC 5003 black frame with picture 
HC 5016 gold square frame with pic. 
HC 7113 carpet



158 159

HC 6111   Cristal Woman bath-robe HC 6110   Cristal Man bath-robe

Home
c o l l e c t i o n



160 161

jam
160 161

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9601	 JAM armchair 95x95x100 h
GD 9603	 JAM three seat sofa 210x95x100 h
GD 9604	 JAM central table 110x110x60 h
GD 9606	 JAM vetrine 140x50x205 h

HC 1029 water illusion 
HC 1423 couple of little three 
HC 2010 black hourse sculpture
HC 4210 floor lamp stand 55x190 h
HC 5004 gold frame with ancular leaf and picture
HC 7127 carpet



162 163162 163

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9601	 JAM armchair 95x95x100 h
GD 9603	 JAM three seat sofa 210x95x100 h
GD 9604	 JAM central table 110x110x60 h
GD 9606	 JAM vetrine 140x50x205 h

HC 1004 white vase 
HC 1014 persian black jar 
HC 1029 water illusion 
HC 1308 vase with plant 
HC 1309 vase with plant 
HC 1423 couple of little three 
HC 2010 black hourse sculpture
HC 2117 column 
HC 7127 carpet



164 165

blunee

164 165

finishing 695 
Antique white lacquer with antique blue polychromed

GD 6904	 BLUNEE dressing table 173x50x95 h
GD 6905	 BLUNEE mirror 150x10x103 h

HC 1031 water illusion 
HC 2109 clothes hanger ø55x190 h
HC 7113 carpet



166 167166 167

finishing 695 
Antique white lacquer with antique blue polychromed

GD 6901	 BLUNEE bed 180x220x145 h
GD 6902	 BLUNEE complete bed set	
GD 6903	 BLUNEE night table 60x35x70 h
GD 6904	 BLUNEE dressing table 173x50x95 h
GD 6905	 BLUNEE mirror 150x10x103 h
GD 6906	 BLUNEE pouf 38x28x26 h
GD 6907	 BLUNEE side table ø55x70 h

HC 4178 table lamp ø40x68 h
HC 7113 carpet



168 169

glauco
168 169

finishing 601 
Shining gold leaf

GD 9701	 GLAUCO armchair 75x80x113 h
GD 9703	 GLAUCO three seat sofa 195x85x113 h
GD 9704	 GLAUCO central table 116x8x51 h
GD 9705	 GLAUCO side table ø55x51 h
GD 9706	 GLAUCO mirror 145x15x260 h

HC 1028 red glass vase
HC 1412 ampolla vase 
HC 2103 shelf 
HC 2202 dog sculpture
HC 2204 white panter sculpture 
HC 2210 black sculpture
HC 4165 table lamp ø35x60 h 
HC 4211 floor lamp stand ø93x190 h
HC 7127 carpet



170 171170 171

finishing 601 
Shining gold leaf

GD 9701	 GLAUCO armchair 75x80x113 h
GD 9703	 GLAUCO three seat sofa 195x85x113 h
GD 9704	 GLAUCO central table 116x8x51 h
GD 9706	 GLAUCO mirror 145x15x260 h

HC 1004 white vase 
HC 1310 white cilinder glass vase 
HC 1412 ampolla vase 
HC 2103 shelf 
HC 2202 dog sculpture
HC 2204 white panter sculpture 
HC 4165 table lamp ø35x60 h 
HC 4211 floor lamp stand ø93x190 h
HC 7127 carpet



172 173

galet

172 173172 173172 173

finishing 696 
Antique walnut with silver leaf

GD 9801	 GALET	table ø145x85 h
GD 9806	 GALET	vetrine 158x75x220 h

HC 1308 vase with plant 
HC 1309 vase with plant 
HC 2010 black hourse sculpture
HC 2243 silver airplane
HC 5004 gold frame with ancular leaf and pict. 
HC 5016 gold square frame with picture
HC 7113 carpet



ghianda
174 175

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 6802	 GHIANDA two seat sofa 210x103x90 h
GD 6803	 GHIANDA three seat sofa 250x103x90 h
GD 6804	 GHIANDA central table 103x103x54 h
GD 6806	 GHIANDA pouf 100x100x45 h

HC 2203 black panter sculpture 
HC 2206 shell sculpture
HC 2230 column
HC 2125 column with whirls	
HC 4209 lamp 25x13x63 h
HC 4212 applique
HC 7127 carpet



176 177

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 6802	 GHIANDA two seat sofa 210x103x90 h
GD 6803	 GHIANDA three seat sofa 250x103x90 h
GD 6804	 GHIANDA central table 103x103x54 h
GD 6806	 GHIANDA pouf 100x100x45 h	

HC 2203 black panter sculpture 
HC 2206 shell sculpture
HC 2207 centaurus 
HC 2230 column
HC 2125 column with whirls	
HC 7127 carpet



montmartre

178 179

finishing 609 
Antique walnut with gold leaf

GD 9901	 MONTMARTRE	 armchair 88x90x107 h
GD 9906	 MONTMARTRE	 mirror 60x4x116 h

HC 2237 column 
HC 7126 carpet



tegea
180 181

PC 2323	 TEGEA	three seat sofa 250x95x85 h
PC 2324	 TEGEA	pouf ø100x48 h	

HC 4204 floor lamp stand ø63x195 h 
HC 2119 wall clock 
HC 7113 carpet



182 183

PC 2323	 TEGEA	three seat sofa 250x95x85 h

finishing 697 
Polished with gold leaf and decapè

PC 2325	 TEGEA	central table 116x66x52 h	

HC 1026 rose water illusion
HC 7113 carpet



tegea
184 185184 185

PC 2321	 TEGEA	armchair  115x95x85 h
PC 2323	 TEGEA	three seat sofa 250x95x85 h
PC 2326	 TEGEA	square central table  110x110x51 h

HC 2208 little silver glass ampolle
HC 2245 a pair of silver candlesticks 
HC 4170 applique



neruda

186 187186 187

finishing 610 
Walnut with silver and gold leaf

LC 6806	 NERUDA vetrine 158x75x220 h

HC 1031 water illusion 
HC 4204 floor lamp stand ø63x195 h 
 



188 189

A
HC 8041	 Knife
HC 8042	 Fork
HC 8141	 Large wine
HC 8142	 Flute
HC 8143	 Water tumbler
HC 8241	 Bread plate 16 cm
HC 8242	 Fruit plate 22 cm
HC 8243	 Ordinary plate 27cm
HC 8244	 Underplate 31 cm 

B
HC 8051	 Knife
HC 8052	 Fork
HC 8151	 Large wine
HC 8152	 Flute
HC 8153	 Water tumbler
HC 8251	 Bread plate 16 cm
HC 8252	 Fruit plate 22 cm
HC 8253	 Ordinary plate 27cm
HC 8254	 Underplate 31 cm 

C
HC 8061	 Knife
HC 8062	 Fork
HC 8161	 Large wine
HC 8162	 Flute
HC 8163	 Water tumbler
HC 8261	 Bread plate 16 cm
HC 8262	 Fruit plate 22 cm
HC 8263	 Ordinary plate 27cm
HC 8264	 Underplate 31 cm 

D 
HC 8071	 Knife
HC 8072	 Fork
HC 8171	 Large wine
HC 8172	 Flute
HC 8173	 Water tumbler
HC 8271	 Bread plate 16 cm
HC 8272	 Fruit plate 22 cm
HC 8273	 Ordinary plate 27cm
HC 8274	 Underplate 31 cm

E
HC 8081	 Knife
HC 8082	 Fork
HC 8181	 Large wine
HC 8182	 Flute
HC 8183	 Water tumbler
HC 8281	 Bread plate 16 cm
HC 8282	 Fruit plate 22 cm
HC 8283	 Ordinary plate 27cm
HC 8284	 Underplate 31 cm

F 
HC 8091	 Knife
HC 8092	 Fork
HC 8191	 Large wine
HC 8192	 Flute
HC 8193	 Water tumbler
HC 8291	 Bread plate 16 cm
HC 8292	 Fruit plate 22 cm
HC 8293	 Ordinary plate 27cm
HC 8294	 Underplate 31 cm

A

B

C

D

E

FHome
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sunshine
190 191

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 1401	 SUNSHINE table 240x130x78 h
GD 1402	 SUNSHINE chair 56x63x100 h
GD 1403	 SUNSHINE chair with arms 56x63x100 h

HC 1412 ampolla vase 
HC 7127 carpet



192 193

finishing 619 
White lacquer with silver leaf

GD 1401	 SUNSHINE table 240x130x78 h
GD 1402	 SUNSHINE chair 56x63x100 h
GD 1403	 SUNSHINE chair with arms 56x63x100 h

HC 1412 ampolla vase 
HC 4204 floor lamp stand  55x195 h 
HC 5012 small square gold frame with picture 
HC 7127 carpet



Terms and Conditions 
In order to protect its high artistic and creative content all Asnaghi Interiors models have a label with the company logo  together with a 
certificate which identify the true authenticity and uniqueness of the purchased products. 
Asnaghi Interiors 1916 reserves itself the right to make aesthetic or technical changes to its models, including slight variations of measurements 
or materials without previous notice, in order to guarantee better quality and durability.
In any case, for any particular requirement, please always ask our company a verification.
Asnaghi Interiors is not responsible for possible differing measurements of products ordered at different moments as our company’s production 
is entirely hand-crafted and hand-made.
Fabric samples and finishes are to be considered, as mere examples as fabrics’ and finishes’ colour shades can vary from one batch to another.
Printing techniques do not allow a perfect colour reproduction, so the colours shown on our catalogues are to be considered purely descriptive. 
Also illustrations and descriptions are only guidelines.
Cushion sets for armchairs and sofas are not included in the price. They will be quoted separately.
Our furniture is made of solid wood. As wood is a biodynamic material, it is “forever alive” and as it has a life of its own, it should be taken care of 
and protected against humidity, thermal excursion and direct exposure to sources of heat or of air conditioning systems.
Therefore Asnaghi Interiors will not be liable for damage caused by improper use.
Our catalogues are entirely protected by copyright; they cannot be reproduced or distributed in any way. 
Photocopies, microfilms or any other method of reproduction is forbidden, unless under Asnaghi Interiors’ specific authorization.

Termini e Condizioni 
Tutti i modelli Asnaghi Interiors sono dotati di un’etichetta con il nostro logo ed di un certificato che identifica l’autencità e l’unicità dei prodotti 
acquistati e che protegge il valore artistico e creativo dei pezzi. 
Asnaghi Interiors 1916 si riserva il diritto di effettuare cambiamenti di natura estetica o tecnica ai propri modelli, comprese modifiche di misure o 
materiali, senza preavviso, in modo da garantire una migliore qualità e durevolezza ai propri prodotti.
In ogni caso, per richieste speciali, si prega di chiedere sempre una verifica alla ditta.
Asnaghi Interiors non si ritiene responsabile per eventuali misure differenti riguardanti prodotti acquistati in momenti diversi, poiché la produzione 
della nostra azienda è interamente artigianale.
I campioni di tessuto sono da considerarsi esclusivamente esemplificativi, dato che le sfumature dei tessuti variano da una partita all’altra, così 
come le finiture presenti sui cataloghi, in quanto le tecniche di stampa non permettono una riproduzione fedele dei colori.
I set dei cuscini per poltrone e divani non sono inclusi nel prezzo, ma saranno quotati separatamente.
I nostri mobili sono realizzati in legno massiccio. Data la natura mutevole del legno, la nostra azienda raccomanda, perciò, di proteggerli dall’umi-
dità, dall’escursione termica e dall’esposizione diretta a fonti di calore.
Asnaghi Interiors non si ritiene responsabile dei danni causati da un uso improprio.
I nostri cataloghi sono protetti interamente da copyright e perciò non possono essere riprodotti o distribuiti in alcun modo.
E’ vietata qualsiasi riproduzione, copia o filmato senza previa autorizzazione della ditta.

Условия и сроки
Все модели Asnaghi Interiors снабжены этикеткой с нашим логотипом и сертификатом, который подтверждает подлинность и уникальность 
купленной у нас продукции и защищает  художественную и творческую ценность наших изделий.    
Asnaghi Interiors 1916 оставляет за собой право осуществлять эстетические и технические изменения своих моделей, включая 
изменения размеров и материалов, без предварительного уведомления, для улучшения качества и долговечности  своей 
продукции. 
В любом случае, при заказе с особыми требованиями, необходимо запрашивать подтверждение фабрики.      
Asnaghi Interiors не несет ответственность за возможное изменения размеров, при покупке продукции в разные периоды, 
поскольку наша фабрика производит мебель исключительно ручным способом.
Образцы тканей и отделка дерева носят исключительно иллюстративный характер, поскольку тон цвета ткани может 
варьироваться в разных поставочных партиях, так же, как и цветопередача отделки дерева, поскольку современные технологии 
печати не позволяют гарантировать полное соответствие оригинала фотографии.         
Комплекты декоративных подушек, представленные в каталогах на креслах и диванах, не включены в цену кресел и диванов, 
следовательно, должны просчитываться отдельно.   
Наша мебель производится из массива дерева. Поскольку дерево является биодинамическим материалом, наша компания 
рекомендует защищать его от влажности, тепловых перепадов и устанавливания вблизи источников тепла или кондиционеров.   
Asnaghi Interiors не несет ответственность за дефекты вызванные использованием не по назначению.
Наши каталоги полностью защищены от копирования и, следовательно, не подлежат репродуцированию или продаже. 
Запрещена любая репродукция, копирование или снятие фильма без специального разрешения фабрики Asnaghi Interiors.

Disclaimer



601   Shining gold leaf

605   Antique brushed gold leaf

621   Antique sponged white lacquer 
                with gold leaf

626   White/green lacquer with marble 
                 decoration and gold leaf

625   White/light blue lacquer with gold leaf602   Shining gold and silver leaf 622   Brushed white lacquer with gold leaf

636   Ivory and green lacquer with gold leaf

603   Antique gold leaf

619   White lacquer with silver leaf

628   Antique white lacquer  with gold leaf

604   Brushed shining gold leaf

617   Ivory lacquer with gold leaf 618   Brushed ivory lacquer with gold leaf

f inishing samples

GOLD

ANTIQUE GOLD

SILVER

ANTIQUE SILVER

BRONZE

802   Shining gold with brown craquet 803   Shining gold with black decapè

806   Antique gold with white decapè

808   Shining gold with white decapè

850   Antique gold leaf with back 
                in black colour

851   Antique brushed and white decapè 
                 gold leaf with back in black colour

853   Light brushed shining gold leaf

854   Antique gold leaf with back in walnut 855   Antique light gold leaf 
                 with back in walnut

852   Antique gold leaf with grey decapè

606   Antique silver leaf

607   Brushed shining silver leaf 800   Shining silver with black decapè 807   Shining silver with white decapè

857   Antique brushed silver leaf 
                 with back in walnut

856   Antique silver leaf with back in walnut

801   Shining bronze with black decapè 805   Bronze with white and green decapè

WHITE

ANTIQUE WHITE

TEMPERA WHITE

IVORY

637   White lacquer with gold leaf, 
                 blue marbled and polychromed

638   White lacquer with violet polychromed        
                   and gold leaf

640   Antique white tempered with gold leaf

653   White tempera lacquer 
                 with light blue and gold

700   White tempera lacquer 

655   White lacquer with yellow marble 
                 effect and gold

665 | 667   Antique white lacquer

659   White and blue lacquer 
                with gold and silver

668 | 683   White lacquer with gold leaf

670   Antique white with gray decapè 
                  and gold leaf 

675   White lacquer with gold and silver leaf

677   White tempera lacquer with polychromed

682   Brushed white lacquer with gold leaf 
                and brass with ceramic insert

685   White lacquer with gold leaf 
                and pink decoration

694   Antique white lacquer 
                 with silver leaf decoration

695   Antique white lacquer 
                 with antique blue polychromed

698   Shining silver leaf

699   Shining bronze 658   Ivory and green lacquer 
                 with beige marble effect



804   Antique light walnut with gold 
                and white decapè

688   Inlaid bois de rose with brass insert692   Polished walnut with green decapè 
                 and gold leaf

696   Antique walnut with silver leaf

859   Black lacquer858   Shining black 689   Inlaid briar with gold leaf 
                 and walnut 

693   Light violet lacquer with silver leaf

697   Natural polished with gold leaf and decapè
 

690   Walnut with briar insert 691   Walnut with gold leaf 
                 and polychromed

650   Polished briar

657   Walnut with marquetry 	                       
                 and craque white with gold

662   Walnut with green and gold

666   Natural polished

671   Walnut with gold leaf 

679   Black inlaid with light briar wood 
                 and gold leaf 

681   Bois de rose with inlaid briar 
                 and brass with ceramic insert

680   Inlaid briar with black walnut insert 
                and gold leaf

663   Walnut with gold leaf and black lacquer

672   Walnut with silver leaf

676   Beige lacquer with dark green marble 
                  effect and violet design

654   Light blue lacquer 
                with white and silver

664   Natural polished with gold leaf

669   Light blue lacquer with gold leaf 

673   Antique decapè lacquer 
                  with silver leaf and polished briar

678   Walnut with gold leaf and antique white687   Antique ivory with gold leaf 
                and polychromed flower

BEIGE

IVORY

ANTIQUE IVORY

LACQUER

DECAPÈ

WALNUT

623   Brushed beige/pink lacquer 
                with gold leaf

620   Beige lacquer with gold leaf 629   Antique beige lacquer with gold leaf627   Beige/green lacquer with marble 
                decoration and gold leaf

633   Brushed beige/light blue lacquer

631   Antique pink lacquer

630   Antique decapè lacquer with silver leaf

632   Antique light blue/white lacquer 
                with silver leaf

635   Walnut with blue lacquer 
                 with gold and silver leaf

634   Antique walnut609   Antique walnut with gold leaf

613   Walnut with beige lacquer and gold leaf610   Walnut with silver and gold leaf

614   Cherry

611   Light walnut with gold and silver leaf

615   Antique cherry with gold leaf

608   Walnut

612    Antique walnut with gold 
                 and silver leaf

616   Light cherry with gold leaf624   Brushed green lacquer with gold leaf

CHERRY

WALNUT

ANTIQUE WALNUT

LIGHT WALNUT

BRIAR

NATURAL

674   Antique ivory with green and beige 
                  marble effect

684   Ivory lacquer with gold leaf 
                and green marble effect

686   Ivory lacquer with gold leaf 
                 and bordeaux decoration

639   Antique polished ivory
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